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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Közös élet helyett 8 milliós csalás – vádemelés Kunszentmiklóson

A Kunszentmiklósi  Járási  Ügyészség  jelentős  kárt  okozó  csalás  bűntette  miatt 
vádat emelt egy 53 éves tököli nő ellen, aki 2011. és 2015 májusa között a közös 
élet ígéretével és más ürügyekre hivatkozva több mint 8 millió Ft-ot csalt ki egy 
férfitől.

A  vádlott  2010  nyarán,  Kunszentmiklóson  ismerkedett  meg  a  gépkocsivezetőként 
dolgozó férfivel.  Hónapokon át  elkísérte a férfit  a külföldi  kamionos útjaira,  kapcsolat 
alakult  ki  köztük,  a  sértett  szerelmes  lett  a  vádlottba.  A  csalással  vádolt  nő  azt  is  
megtudta, hogy a takarékosan élő férfi több mint 10 millió forintot spórolt össze. El is 
határozta, hogy megszerzi a férfi pénzét.

2011 októberétől  a vádlott  egy másik férfi  élettársa lett,  de a sértettel  elhitette,  hogy 
Ausztriába  költözött  és  ezért  nem  kíséri  el  kamionos  útjaira.  Ezután  hétvégenként 
találkoztak és telefonon tartották a kapcsolatot. A vádlott a sértettnek végig közös életet  
ígért, melyet a szerelmes férfi el is hitt. 2011. és 2015. május vége között a nő a közös 
életre és más ürügyekre hivatkozva több mint 8 millió forintot csalt ki a férfitól.

A hazugságok palettája igen széles volt: lakásfelújításra, közös lakás vásárlására, orvosi 
kezelésekre, halálos betegség elleni műtétre kért és kapott olykor milliós összegeket a 
férfitől.  A  vádlott  azt  is  elhitette  a  sértettel,  hogy  közös  gyermekük  született,  akit  ő  
Ausztriában nevel.  A férfi  azonban a gyermeket egyszer sem láthatta,  a vádlott csak 
fényképet mutatott. A csaló a „kislány” nevelése miatti kiadásokra, a nem létező gyermek 
műtétjére hivatkozva százezres összegekkel „húzta le” a férfit.

A  férfi  mindezek  mellett  rendszeresen  feltöltötte  a  vádlott  telefonját  is  pénzzel.  A 
pénzátadások  általában  Kecskeméten,  ritkábban  Tökölön  történtek.  A  sértett  még  a 
családja figyelmeztetése ellenére is hitt a vádlottnak. A sértett testvére végül 2015. év 
május végén feljelentette a nőt. A sértettnek okozott kár nem térült meg, a becsapott férfi  
kérte annak megtérítését.

A  jelenleg  szabadlábon  védekező  vádlottat  a  járási  ügyészség  jelentős  kárt  okozó, 
üzletszerűen  és  folytatólagosan  elkövetett  csalás  bűntettével  vádolja.  Az  ügyész 
végrehajtandó  börtön  és  közügyektől  eltiltás  kiszabását  indítványozta  a  vádlottal 
szemben. A vádlott bűnössége kérdésében a Kunszentmiklósi Járásbíróság fog dönteni.
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